
#28624Trasmatta. Typ Gallerimatta.
Mäter ca: 60x325cm.

#286254 Mindre trasmattor.
Mäter ca: 110cm, 125cm, 140cm & 150cm långa.Bruksslitage.

#28626Diverse porslin & keramik. Bl.a Höganäs, 
Sagaform, Thomas m.m.
Bruksslitage.

#28627Diverse.
Blandad kompott.Nagg på lampan, funktion okänd.Horn mäter 
ca: 39,5cm.

#28628Diverse glas.
Blandad kompott.Högsta skål mäter ca: 15,5cm.

#28629Elektronik. Bl.a DVD Thomson m.m.
Funktion okänd.

#28630Piedestal m.m.
Piedestal mäter ca: 30cm hög.

#28631Trasmatta. Typ Gallerimatta.
Mäter ca: 60x380cm.

#286324 Mindre trasmattor.
Mäter ca: 130cm, 140cm, 140cm & 155cm långa.Bruksslitage.

#286334 Trasmattor.
Mäter ca: 115cm, 270cm, 270cm & 280cm långa.Bruksslitage, 
mindre hål på 2 mattor.

#28634Fickplunta. Skultuna, Mässing.
Mäter ca: 4,5cm hög & 10x12,5cm.

#28635Pelarbord.
Mäter ca: 62cm hög & 60x46cm.Mindre repor & slitage.

#28636Pelarbord.
Mäter ca: 59cm hög & 40cm i diam.Repor & slitage.

#28637Krus. Höganäs, 10L.
Mäter ca: 28,5cm hög & 24cm i diam.

#28638Smörkärna. Allmoge.
Mäter ca: 40cm hög.

#28639Diverse allmoge.
Smörkärna mäter ca: 67cm hög.Åldersrelaterat slitage.

#28640Gunvor Nyman, Vejbystrands keramik. 3 Delar.
Nagg på största krukan.Mäter ca: 12,5cm hög & 16,5cm i diam.

#28641Servis delar. JAPAN.
Nagg på assiett.

#28642Diverse krukor.
Blandad kompott.

#286433 Trasmattor, Plast & liten Wilton matta.
Trasmattor mäter ca: 150cm, 230cm & 295cm långa.Wilton matta 
mäter ca: 60x125cm.Bruksslitage.

#28644OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Olja på duk, 
stilleben, osignerad.
Rammått: 59,5x70cm.

#28645BERT ÖSTERLUND. Olja på duk, signerad.
Rammått: 72x83cm.

#28646Spegel med fasettslipat glas. 1900 Talet.
Rammått: 80x110cm.

#28647HARALD SALLBERG. Etsning, signerad & 
daterad 1937.
Rammått: 26x30cm.Gulnad.

#28648SVEN HELLSTRÖM. Olja på duk, stilleben, 
signerad & daterad 1947.
Rammått: 36,5x49,5cm.

#28649GUSTAF ISANDER. Etsning, "Jarls Torg 
Stockholm", signerad & daterad 1927.
Rammått: 37x47cm.Bruksslitage, avslag på ram.

#28650EVE BÉVE. Träsnitt, signerad & daterad 1910.
Rammått: 44x58cm.

#28651TURE LIDSTRÖM. Akvarell.
Rammått: 37x52cm.

#28652HARALD SALLBERG. Etsning, signerad & 
daterad 1932.
Rammått: 35x46cm.Gulnad & ena hörnet avslaget på ramen.

#28653HARALD SALLBERG. Etsning, signerad & 
daterad -33
Rammått: 44x55cm.Gulnad.



#28654EVA BÉVE. Träsnitt.
Rammått: 45x56cm.

#28655GUSTAF ISANDER. Etsning, "Expansion", 
signerad & daterad 1922.
Rammått: 37x47cm.Något gulnad.

#28656NILS TYDÉN. Olja på pannå, signerad.
Rammått: 52,5x60,5cm.

#28657Diverse glas. Bl.a Orrefors, Ruda m.m.
Blandad kompott.

#28658Diverse porslin & Keramik.
Blandad kompott.

#286592 Vaser, Alingsås & Söholm.
Alingsås mäter ca: 24cm hög.Söholm mäter ca: 15cm hög.

#28660Diverse. Bl.a Nysilver, Rosa Ljung m.m.
Nagg på Rosa Ljung.

#28661Diverse glas. Bl.a Orrefors, Iittala m.m.
Blandad kompott.

#286625 Stolar. Betsat trä, 1900-tal.
Rygghöjd 92 cm.Klädsel med hål och kraftigt slitage.

#28663Lampskärmar.
Blandat skick.Fläckar & slitage förekommer.

#28664Rostfria grytor. Mestadels NilsJohan.
Bruksslitage.

#286652 Skrivbordslampor. HCF Danmark & IKEA.
Fungerar vid test.

#28666Diverse Leksaker.
Blandad kompott & skick.Funktion okänd.

#28667Äldre pall & mjölkspann i mässing.
Mjölkspann mäter ca: 37,5cm hög & 23,5cm i diam.

#28668Diverse väskor.
Blandad kompott.

#28669Lampskärmar.
Blandat skick.Fläckar & slitage förekommer.

#28670FDC. Bl.a Förstadagsbrev m.m.
Blandad kompott.

#28671Smal hylla. Fabrikat okänt. Trä & metall.
Mäter ca: 197cm hög & 24,5x24,5cm.

#28672Tekabinett med bricka.
Mäter ca: 77cm hög & 48x71cm.

#28673Golvställ till industritorkrullar. TORK, oanvänd.

#28674Äldre smörkärna & Dramaten.
Högsta mäter 92cm.Bruksslitage.

#28675Äldre arbetsstol.
Bruksslitage.

#286762 Gnistskydd.
Högsta mäter 45cm.Bruksslitage, rostfläckar.

#28677Matta. Samtida, Chai Latte, Mattbolaget Borås.
Mäter 160x230cm.Smärre fläckar.

#28678Matta. Samtida, Chai Latte, Mattbolaget Borås.
Mäter 140x200cm.

#28679Ljuskrona. Hantverk.
Mäter ca: 48cm i diam.Saknar ljuslyktor.

#28680Taklampa. Metall & glas.
Mäter ca: 55cm i diam.Funktion okänd, saknar kontakt.

#28681Hatthylla.
Mäter ca: 31cm djup & 120cm i bredd.

#286822 Klappstolar. Fabrikat okänt.
Mäter ca: 80cm höga, 35cm i sittbredd & 45cm i 
sitthöjd.Bruksslitage.

#28683TURE LIDSTRÖM. 3 Teckningar, signerade LT & 
daterade 1947, 1949 & 1950.
Rammått: 37x52cm.Bruksslitage & gulnad.



#28684Stort parti tavlor. Etsningar, oljor m.m.
Blandad kompott.Största mäter ca: 69x69cm.Bruksslitage.

#28685Kista. Allmoge, 1700 talet.
Mäter ca: 57cm hög, 63x125cm.4 Hjul ditsatta.Åldersrelaterat 
slitage.Saknar nyckel.

#28686Diskbänk. "Atlant", IKEA, oanvänd.
Mäter ca: 51x97cm.

#28687Diverse krukor & burkar.
Blandad kompott.Smutsigt.

#28688Diverse.
Blandad kompott.Smutsigt.

#28689Diverse brickor.
Största mäter ca: 56,5x39,5cm.Bruksslitage.

#28690Lampskärmar.
Blandat skick.Fläckar & slitage förekommer.

#28691FDC. Bl.a Förstadagsbrev m.m.
Blandad kompott.

#28692Soppterrin, "Katharina" Weimar, Lockurna 
Staffordshire & Figurin.
Högsta mäter 36cm.

#28693Diverse. Bl.a Häst Tore Borg & Lampor m.m.
Lamporna & bilbanan är ej funktionstestade.

#28694Diverse Plåtburkar.
Blandat skick.Högsta mäter ca: 25cm.Repor, slitage & rost.

#28695FDC. Bl.a Förstadagsbrev, brevkort, vykort m.m.
Blandad kompott.


